

г. Вильнюс

5 МАИ 1957

Театр Бертольда Брехта прибыл в СССР

Проездом в Москву в Вильнюсе побывала труппа всемирно известного театра «Берлинский ансамбль». Немецкие актеры с успехом выступали в Париже. После гастролей в Лондоне, Вене, Варшаве и Западной Германии они познакомят со своим искусством зрителей Москвы и Ленинграда.

В беседе с корреспондентом газеты «Коммунистическая правда» руководитель театра Элена Вайгель сказала:

— Мы с нетерпением ждем встреч с советским зрителем. Это наша давнишняя мечта. Нам не терпится установить тесный контакт с деятелями советского театра.

«Берлинский ансамбль» был основан в 1949 году выдающимся борцом за мир известным драматургом и театральным деятелем Бертольдом Брехтом. Этот театр вскоре превратился в центр театрального искусства в молодой Германской Демократической Республике. Один из ведущих актеров ансамбля — Эрнст Буш — всемирно известный исполнитель антифашистских песен, участник войны в Испании, бывший узник фашизма. В театре работает крупный режиссер Эрих Энгель, композиторы Ганс Эйхли и Пауль Дессау. Вокруг театра группируются мастера немецкого искусства.

В репертуаре театра много произведений мировой и русской классики. «Берлинский ансамбль» поставил «Вассу Железнову» Горького, «Кремлевские куранты» Погодина и др.

После смерти моего мужа — Бертольда Брехта, руководителем театра стала я. Мы стремимся продолжить замечательные революционные традиции виднейшего драматурга современности.

Театр «Берлинский ансамбль» покажет москвичам и ленинградцам известные пьесы Брехта: «Матушка Кураж и ее дети», «Кавказский меловой круг» и «Жизнь Галлилея».